

(本版向各位玩家广泛征集古玩、书画、户外活动、夜场聚会、游园信息)

征集热线:67655763



展览

南京博物院“镇院之宝”集体亮相



镇院之宝 金蝉玉叶

南京博物院有42万件藏品,近日请公众与专家一道进行公开评选“镇院之宝”,最终18件文物成为“镇院之宝”。即日起,评出的18件“镇院之宝”首次集体亮相,本次特展至29日结束。

奢侈品牌联合秀凯迪拉克接送

最近一场奢侈品牌联合秀将于24日在上海通用汽车公司展厅进行。这是一场与众不同的名为“至尊时刻”的名贵钟表展示活动。这场名贵钟表秀,奢华实质是“全球唯一定期豪华钟表论坛”首次登陆中国。而凯迪拉克在其中扮演的角色不仅是接送贵宾的座驾,还是展厅中你可以近距离欣赏到的汽车工业最高文明风景。

“诗画一代”重聚首

近日“原点:星星画会回顾展”于北京今日美术馆举行开幕式,为再现上世纪80年代“诗画一家”的状况,“一代代人”诗歌朗诵会也随后举行。多多、梁小斌、严力、宋琳等20多位诗人朗诵了他们的作品。展览将持续到11月28日。



拍卖

工艺品拍卖25日上海开槌

2007古金通宝首届工艺品拍卖会预展即日起在上海展览交易中心举行。本次拍卖会预展至24日,并于25日开槌。本次拍卖会分陶瓷器皿、翡翠玉器、书画杂项三大部分。

明永乐银锭拍出156.8万

五十两银锭日前在京以156.8万元成交,创下了银锭拍卖的最高纪录。明代“永乐六年银作局”五十两银锭为目前拍卖市场上仅见的带有年号的明代银作局银锭。上刻铭文“银作局永乐陆年十一月内销铸花银五十两重作头顾阿福匠人仇士平陆字一千陆百七十号”,制作规范,保存完好。



上海艺博会参展画作将到苏拍卖

上海艺博会上展出的一批当代中国著名油画家和实力派美院教授的作品,将于25日在苏州乐桥东南苑的广场酒店商务楼举行拍卖。这场“名家油画国画精品拍卖会”23日至24日同地预展。专场将推出一批适合装饰新居、厅堂和投资收藏的油画精品,并以培育艺术品市场的超低价起拍。



歌舞

《藏谜》下月中旬登陆广州

70多位演员都来自于中国各个藏族地区,演出展示藏族舞蹈中最精华的劳动、宗教仪式及谈情说爱场面,完全原汁原味地还原藏族艺术,包括他们的绝活、民风等。《藏谜》将于12月14日、15日、16日登陆广州友谊剧院。

原版《天鹅湖》12月重现鹏城舞台

50年前,他们第一次把芭蕾舞剧《天鹅湖》带到中国观众的跟前;50年后,他们带着这部经典芭蕾重返中国舞台——12月23日、24日,俄罗斯国立新西伯利亚模范歌剧芭蕾舞剧院将在深圳大剧院上演两场《天鹅湖》,并于25日带来《胡桃夹子》。



嘻哈

轮滑运动员开始注册

轮滑运动员注册已经开始,注册接受日期为2007年12月1日至2008年1月31日。详情请登录www.66club.com。

高校趣味轮滑25日开赛

本周末将举行“河南工业大学杯高校趣味轮滑大赛”,不管你的滑龄是两天还是两年都可以参加!比赛项目有两人三足、圈人运球、吹爆接力等,专为新人设计的。活动时间:11月25日12时开始,河南工业大学嵩山校区现场报名。

26日郑州中原街舞交流赛

国内首席popper黄景行、知名dancer陈思应邀将于11月26日来郑进行为期5天的公开授课,授课安排的舞种有poppin、new-style。比赛不收取任何报名费及门票,现场报名,单项比赛冠军还可获得1000元奖金,比赛时间:11月26日。比赛地点:郑州紫荆山路金成国贸大厦。

全球I'river创意市集开幕

2007全球I'river大型创意市集活动于即日起至12月30日举行,活动主题突出个性化与新潮化的概念,让参与者将无限的创意灵感融入iriver时尚动感的品牌内涵中。详情请登录www.iriverfans.com。



夜派

世界超级模特环球大赛拉票派对

11月24日第十八届世界超级模特环球大赛成都初赛,40位顶尖的平面和T台MODEL云集在名舰国际娱乐会所,展示才艺风华,角逐大热指数的人气拉票,晋升环球模特代表,演绎蓉城首个大夜场大型高质量的MODEL PARTY。地点:名舰国际娱乐会所成都市一环路南三段18号附11号。

晚报见习记者 李丽君 整理

奥运脚步临近 左右时间领跑体育电视



接最便捷的手段,近日笔者带着问题调查走访了几个大卖场,发现了带有以下功能的电视受到奥运迷们的热捧:

关键词一:真实全高清

LG最新推出的平板电视就有支持1920x1080顶级分辨率的顶级产品。作为引领1080p的真实全高清时代的产品,LG把全高清画面的优势展示的淋漓尽致,受到消费者的青睐。特别是卖场中用真实全高清电视播放的体育赛事画面,以其纤毫毕现的清晰度和亮丽分明的色彩表现力,征服了所有消费者。

关键词二:左右时间

电视的“左右时间”功能是另外一个受到消费者关注的热点。在走访过程中,LG电视专柜的销售人员一直忙着为前来咨询的消费者讲解“左右时间”功能,引起了笔者的兴趣。“左右时间”是LG电视独创的功能,它包含直播暂停、精彩回放、预约录制、即时录制、录播回放、外部录制六大功能,是一款不折不扣的体育电视。

相信在未来几年内,“左右时间”会以电视的标准配置的身份,被广大消费者认可。选择“左右时间”才是顺应时代发展趋势的正确选择。

移动商街掀起3G商用普及风暴

近日,国内第一个大型全能移动电子商务平台——移动商街郑州街正式开街。移动商街“普及风暴”全面登陆郑州。另据透露,移动商街已经选定“快乐男声”苏醒作为其代言人,并且将其最新单曲《Happy Go!》作为移动商街的街歌。《Happy Go!》歌曲的名称正是移动商街域名hapigo.cn的谐音。

对于选择苏醒作为移动商街代言人,用友移动公司总经理杨健表示,“移动商街的用户很多都是‘80后’、‘90后’这些‘移动一代’,而苏醒这个代言人不是我们自己选择的,正是千百万‘移动一代’自己用手机投票选出来的,因此对于‘移

动一代’的超强号召力毋庸置疑。”用友移动公司总经理杨健表示。

3G商用的日益临近也为移动商街“普及风暴”提供了有利的环境,移动商街自身所具备的应用性投资价值正在被越来越多的商家所看好。据了解,移动实名直达移动商铺,再加上手机搜索,已成为基于移动商街平台的一项热点应用。

据悉,移动商街于今年9月份开展“移动商街普及风暴”,陆续在上海、广州、郑州、成都、石家庄等全国20个重点城市开设区域商街,商街涵盖娱乐、餐饮、购物、旅游等热门行业。而快乐男声苏醒的助阵也将会帮助移动商街聚集更多人气。

美的启动母婴健康饮水计划



为新生妈妈免费派送饮水健康知识宣传册;为新生婴儿家庭免费清洗饮水机。

在医院捐赠方面,全国上百家医院将引进美的高档全管路杀菌技术饮水机设备,缓解即将到来的生育高峰可能引发的孕妇及婴儿饮水紧张局面。只要是该计划覆盖范围内的医院里,新生儿妈妈都将获得一份派送的意外礼物——婴儿健康饮水手册。

而对于家庭用饮水机是否健康的问题,美的将免费为家里有机器的新生

儿家庭做饮水机的水体检测,并为他们清洗饮水机。在北京一受赠医院里走访时笔者发现,多数新生儿家长对婴儿健康饮水知识不知悉,如冲奶粉不能用开水,果汁水能否经常饮用,饮水机里的水能不能让孩子喝,如何清洗饮水机等回答摸棱两可。

受赠医院的一位医生表示,婴幼儿新陈代谢旺盛,水的摄入量比成人高许多,又因其体质较差、免疫力弱,对饮用水的要求标准比成人更高。家长如果对婴儿饮水常识不过关的话,就会犯错误,给孩子健康成长留下隐患。他还告诉笔者,过去医院引入饮水机设备都很谨慎,因为社会上广泛

流传的“二次污染”问题让许多家长都心存疑虑,而且的确普通饮水机存在“二次污染”问题。这次获赠的美的全管路杀菌饮水机也是经过了权威的检测,才得以在医院落地的。

广东疾病预防控制中心的一份检测报告证明,全管路清洁杀菌率高达99.9%,是唯一通过检测的一家品牌。这种技术通过特殊装置产生臭氧对饮水机各个容易产生二次污染的地方进行全方位消毒,防止细菌滋生,与局部消毒相比,根除更为彻底。此外,还能通过消毒形成富氧水,除了提升口感外,还比较适合新生儿的饮水环境,孩子家长可以放心饮用。刘行

理光R系列全线调价 R7旗舰送大礼

最新消息,理光R系列机型价格近日全面下调,其中最为引人关注的当属老将R5,目前售价调整至1600元,性价比优势更为突出。而R系列旗舰产品R7价格暂时没有变化,不过目前这款产品正在举行促销活动,购买R7即可获得1GB存储卡,也相当实惠。

与目前主流的消费相机比较,理光R系列集广角、长焦、光学防抖以及传统微距拍摄能力等诸多优秀性能于一体,让您无论是在进行多倍变焦放大的远距拍摄,还是对如花鸟虫鱼的微距拍摄或者夜景拍摄时都能保持稳定、清晰的



成像质量。而在外形设计上,R系列的旗舰新品也作出了较大的改变,机身更轻薄,外形更时尚,机身色彩更绚烂,可以说理光R系列数码相机是家用消费者最好的选择。据调查,在中关村各大电子市场消费者对理光R系列的评价都较高,这也充分彰显了理光相机以人为本的设计理念。